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B4_E4_B8_80_c54_619026.htm 1、某项目，总投资为1000万元

，每年的销售收入为1000万元，经营成本为500万元，折旧费

和摊销费100万元，与销售相关的税金100万元，贷款利息100

万元，则其总投资收益率为（ ）。 A、50% B、40% C、30%

D、20% 答案：B 2、某项目，总投资为1000万元，每年的销

售收入为1000万元，经营成本为500万元，折旧费和摊销费100

万元，与销售相关的税金100万元，贷款利息100万元，则其

总投资利润率为（ ）。 A、50% B、40% C、30% D、20% 答

案：C 3、下面关于利息备付率说法正确的是（ ）。 A、利息

备付率也称已获利息倍数，是指项目在借款偿还期内各年可

用于支付利息的税息前利润与当期应付利息费用的比值 B、

税息前利润、利润总额与计入总成本费用的利息费用之和，

即税息前利润＝利润总额 计入总成本费用的利息费用 C、当

期应付利息、计入总成本费用的全部利息 D、利息备付率可

以分年计算，也可以按整个借款期计算。但分年的利息备付

率更能反映偿债能力 E、对于正常经营的项目，利息备付率

应当大于1。否则，表示项目的付息能力保障程度不足 答案

：A、B、C、D 4、下面关于偿债备付率说法正确的是（ ）。

A、偿债备付率是指项目在借款偿还期内，各年可用于还本

付息的资金与当期应还本付息金额的比值 B、可用于还本付

息的资金、包括可用于还款的折旧和摊销、成本中列支的利

息费用、可用于还款的利润等 C、当期应还本付息的金额、

包括当期应还贷款本金额及计入成本费用的利息。 D、偿债



备付率从付息资金来源的充裕性角度反映项目偿付债务利息

的能力，它表示使用项目税息前利润偿付利息的保证倍率 E

、偿债备付率正常情况应当大于l，且越高越好。当指标小

于1 时，表示当年资金来源不足以偿付当期债务，需要通过

短期借款偿付已到期债务。 答案：A、B、C、E 5、下面关于

财务净现值说法正确的是（ ）。 A、财务净现值是反映投资

方案在计算期内获利能力的静态评价指标 B、投资方案的财

务净现值是指用一个预定的基准收益率(或设定的折现率) ic分

别把整个计算期间内各年所发生的净现金流量都折现到投资

方案开始实施时的现值之和 C、财务净现值(FNPV)是评价项

目盈利能力的相对指标 D、当FNPV＜0时，说明该方案经济

上可行 答案：B 6、对建设工程项目投资起决定性影响的阶段

是（ ）。 A．决策阶段 B．设计阶段 C．施工阶段 D．终结

阶段 答案：A 7、建设工程项目周期对投资形象的重要程度顺

序为（ ）。 ①决策阶段；②设计阶段；③施工阶段；④终结

阶段。 A．①③②④ B．①②③④ C．②①③④ D．③①②④

答案：B 8、（ ）是企业对外提供的反映本企业某一特定日期

财务状况和某一会计期间经营成果、现金流量的文件。 A、

财务会计报告 B、会计报表 C、会计报表附注 D、财务情况说

明书 答案：A 9、关于资产负债表说法正确的是（ ）。 A、

资产负债表是反映企业在某一特定日期财务状况的报表 B、

资产负债表按月报送 C、资产负债表一般反映的是企业月末

、季末、半年末、年末的财务状况 D、资产负债表属于动态

会计报表 E、资产负债表以“资产＝负债 所有者权益”这一

会计等式为依据 答案：A、B、C、E 10、关于利润表及其附

表说法正确的是（ ）。 A、利润表能反映企业在一定期间的



收入和费用情况以及获得利润或发生亏损的数额，表明企业

收入与产出之间的关系 B、通过利润表提供的不同时期的比

较数字，可以分析判断企业损益发展变化的趋势，预测企业

未来的盈利能力 C、通过利润表可以考核企业的经营成果以

及利润计划的执行情况，分析企业利润增减变化原因 D、利

润分配表是反映企业一定会计期间对所实现的净利润以及以

前年度未分配利润的分配或者亏损弥补的报表 E、如果某一

分部的对外营业收入总额占企业全部营业收入总额10％及以

上的，则不需编制分部报表 答案：A、B、C、D 100Test 下载
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